

Блокада Ленинграда – одно из самых трагических событий в истории нашей страны. Она началась 8 сентября 1941 года, а закончилась 27 января 1944 года. Блокадная ласточка с письмом в клюве – это маленький жестяной значок, который весной 1942 года начали носить многие жители Ленинграда в ответ на заявления немецкой пропаганды "Отныне даже птица не сможет пролететь через кольцо блокады". Этот символ призван напоминать о тех лишениях и страшных днях, которые претерпел город-герой во время Великой Отечественной войны, о тех людях, что даже в суровые и самые жестокие дни не перестали верить.

Воспитанники группы № 2 "Светлячки" вместе со своими воспитателями присоединятся к этой акции. [Фото](#)